

M. VIKTOR A MÁR HALOTT ÉLETTÁRSA TELEFONJÁRÓL KÜLDÖTT SMS-EKET A CSALÁDTAGOKNAK

Döbbenet és gyász Gyálaréten

Újabb háborzongató részletek derültek ki V. Katalin és kisfia, a kilenc hónapos Tomika megölésének körülményeiről. A gyálarétieket sokkolta a Katica és a kisbaba ellen elkövetett szörnyű bűncselekmény, a Szegedhez tartozó városrész gyászol. A gyilkosságokat beismerő M. Viktor Gábor édesanyja még nem mert találkozni fia áldozatainak családtagjaival.

MUNKATÁRSUNKTÓL

„Sziaztok! Sajnos így búcsúzóok tőletek, akinek elküldtem ezt az üzenetet, őt nagyon szeretem. Engem nem látok többé, mert egy jobb életre vágyok a fiammal, és ezt van, aki megadja nekünk. Anya, apa, titeket szeretlek a legjobban! És légy szíves, adjatok meg Viktornak mindent, amit tudtok. Kicsim, mindenem a tied, és remélem, idővel találsz másik nőt, akit szeretni tudsz. És ne keressetek, mert nem leszek Magyarországon. Majd ha akarok, jelentkezek! Csók, Katt!”

A fenti üzenetet a meggyilkolt 23 éves V. Katalin telefonjáról küldték múlt héten szerda délután két óra körül. Az SMS-t a nő élettársa, a nála egy évvel fiatalabb M. Viktor Gábor, valamint a fiatalasszonynak és élettársának a szülei, rajtuk kívül több családtagja, továbbá közeli barátai és barátinói kapták meg.

Nem sokkal később a fiatal pár szeged-gyálaréti házában a szülők és a közeli ismerősök M. Viktor Gáborral együtt próbálták magyarázatot találni arra, hogy mi történhetett.

– Semmi nem látszott Viktor arcán, semmi nem érződött a hangján. Pedig, mint később kiderült, akkor Katicáék már ott feküdtek elásva tőle, tőlünk néhány méterre, és Viktor ölte meg őket. Velünk együtt találgatta, hogy mi történhetett. Azt éreztük, ő sem hiszi el, hogy csak így elmentek. Ott és akkor döntötték el a szülők, hogy kivárva a 24 órát, másnap, csütörtökön Viktor és Katica édesapja bemegy a rendőrségre, és bejelentik az eltűnésüket. Azóta már azt is tudjuk, hogy az üzenetet Viktor írta... Háborzongató! Mint egy végrendelet! – mondta egy, a tanácskozáson részt vevő, aki azt kérte, még azt se írjuk le, hogy férfi vagy nő.

Mint azt megírtuk, M. Viktor Gábor csütörtökön a Szegedi Rendőrkapitányságon bejelentette, hogy élettársa és kisfia eltűnt. A férfi egy idő után elmentmondásokba keveredett, a rendőrök gyanút fogtak, 15 órával később pedig már őrizetbe is vették. A férfi beismerte, hogy baltával agyonverte élettársát, és megfojtotta kilenc hónapos kisfiukat, megmutatta, hogy házuk udvarában hová ásta el őket.

A bűncselekmény helyszínén, a gyálaréti ház bejáratánál péntek óta folyamatosan égnek a mécsesek, a kerítés mellett virágcsokrok emlékeztet-



■ A KÖRNYÉK LAKÓI TEGNAP IS AZ UTCÁN TÁRGYALTÁK A TÖRTÉNETEK

Fotók: Segesvári Csaba



■ SOK CSALÁDTAG ÉS ISMERŐS KAPOTT M. VIKTORTÓL MEGTÉVESZTŐ SMS-T

nek a tragédiára. Az udvarban, ahová a 22 éves férfi a holttesteket elásta, Katica családja a hét végén földből és termésköböl sírhelyet emelt, amit virágok és mécsesek borítanak.

A városrészben élőknek rendkívül felkavarta a fiatal lány és a kilenc hónapos kisfiú brutális megölése. Napok óta senki nem tud úgy elmenni a másik mellett, hogy ne álljon meg, és ne váltson néhány mondatot a vele szembe jövővel a szörnyű tragédiáról. Szinte mindenki ismerte és szerette a fiatal párt és a kisfiukat. Az utcákon itt-ott csoportokba verődve taglalják az emberek a borzalmas bűncselekményt. Nem értik, mi történt. A többség kész tényként beszél arról, hogy három és fél éve M. Viktor Gábor

ütötte agyon Palya Gábornét, aki egyébként a nagymamája volt, és a 74 éves asszony gyilkosát nem fogták el. Néhan úgy tudják, már azt a gyilkosságot is beismerte, de ezt a Csongrád Megyei

→ „A fiamról van szó!”

– Mindenkit elveszítettem! Az unokámat, Tomikát, a menyemet, Katicát, és elveszítettem a fiamat, és el az egész falut. A szomszéd náddal borítja be a drótkerítést, hogy ne lássanak se bennünket, se azt, ahol a fiamék laktak. Engem is kiküldtek bűnösnek. Higgye el, semmit nem vettem észre rajta, de mások sem. Előtte itt volt a barátjával, nem láttam ingerülni, segítettek a kertben: Fáj a foga, erős gyógyszerrel csillapította a fájdalmát. Összeroppantunk. Tudom, most sokan azt hiszik, ő ölte meg az édesanyját is... Erre mit mondjak?! A fiamról van szó! Majd kiderítik a rendőrök, akik engem eddig még nem hallgattak meg. Katica szülei még nem beszéltem, egyelőre nem merek velük találkozni – mondta lapunknak M. Viktor Gábor édesanyja, Marika.

→ „REMÉLEM, VÉGRE MEGOLDJÁK!”

– Három hónapig voltam előzetes letartóztatásban, engem gyanúsítottak Palya Gáborné megölésével. Az eljárást akkor bizonyítottság hiányában szüntették meg ellenem, remélem, végre megoldják, elfogják a tettest. Ha ez megtörténik, kezdeményezni fogom, hogy mondják ki, nem én követtem el a bűncselekményt. Az egészségem tönkrement, azóta gyógyszerek nélkül nem tudok élni – nyilatkozta lapunknak T. Lajos, aki a delmagyar.hu-n, a cikkhez kapcsolódva is írt az akkori, ellene folytatott eljárásról és annak őt ért „hatásairól”.

Rendőr-főkapitányság szóvivője, Pál János alezredes cáfolta.

– Azt megismételhetem, amit pénteken mondtam: azt az ügyet is elövetük, de a 2005-ben történt emberöléssel kapcsolatban nem hallgattuk ki az élettársa és kisfia megölésével gyanúsított férfit, így nem is tehetett beismerő vallomást – mondta Pál János.

további FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu

Ma: babafotózás a Technika Házában

MUNKATÁRSUNKTÓL

A múlt héten elkezdődött, lapunk által szervezett hagyományos babafotózás ma Szegeden, a Technika Házában folytatódik 11-17 óra között. Ezt követően 17-én, ugyanezen a helyszínen, ugyanebben az időpontban várjuk a kicsiket és kísérőiket. A játékban való részvétel feltétele idén is az, hogy a családban legyen valakinek Délmagyarország- vagy Délvidék-előfizetése. A korábbi évekhez képest viszont változik a babamagazin megjelenése: 2008-ban ugyanis nem nyomtatott formában, hanem az interneten – a delmagyar.hu-n – jelentetjük meg a babaalbumot. Szavazni pedig a napilapban megjelenő szelvényen, és most először SMS-ben is lehet.

→ HÍREK

ARANYGYŰRŰ SZEGEDI MESTEREKNEK

A Szegedi Ipartestület napokban tartott éves közgyűlésén elismeréseket adtak át a szakmájukban régóta dolgozó iparosoknak. 40 éves jubileuma alkalmából aranygyűrűt vehetett át Ábrahám József bádigos, Dani András kőműves, Márki István műszerész és Ribiszár Péter autószerelő-mester.

DROG ÉS DISZLEXIA MA ESTE A DIAGNÓZISBAN

Ma, hétfőn 18.30-kor ismét jelentkezik a Diagnózis című regionális egészségügyi magazin a Szeged Városi Televízióban. Az adás fő témái ez alkalommal a lézeres szemészeti műtét, a kábítószer-fogyasztás veszélyei, a diszlexia és egyéb tanulási zavarok. A szegedi szemészeti klinikán található KLIN Szemészeti Kft. olyan új, Magyarországon egyedinek számító készüléket üzemeltet, amely nemcsak a fénytörési hibák okozta rövid- vagy túllátás megszüntetésére alkalmas, hanem a szaruhártya bizonyos egyenetlenségeit is képes megműteni. A fiatal nézők olyan jellegű felvilágosító filmet hiányoltak, amely konkrétan mutatja be az egyes drogok hatásait. A zalaegerszegi tévések ismeretterjesztő filmje pont ezzel és a kábítószer-fogyasztás egyéb veszélyeivel foglalkozik. A műsor utolsó harmada a kisgyerekes szülők egyik problémájával foglalkozik. A jelenség egyre több gyereknél figyelhető meg, és úgy jellemezhetnénk: harcban a betűkkel, számokkal.

Két gyermek szenvedett szén-monoxid-mérgezés

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szén-monoxid-mérgezés gyanújával szállítottak két gyermeket a szegedi gyermekklinikára a múlt héten Zombórról. A család otthonában tartózkodott, amikor az esti órákban bekövetkezett a mérgezés. A szülők főztek, míg gyermekeik a szobában játszottak. A lakásban egyszerre működtek a nagy teljesítményű szagelszívót, a gáztűzhelyt, valamint a fűtést bizto-

sító gázkazánt. A házban megfelelő szellőztető rendszer hiányában – a szagelszívó használata következtében – a levegő gyorsan elhasználódott, az oxigén elfogyott. A gyermekek közül először a kisfiú, majd kis idő elteltével a kislány panaszkodott fejfájásra, rosszulletté, a kislány el is ájult. A mentők a gyermekeket a klinikára szállították. Mindkét gyermeknél kimutatták a szén-monoxid-mérgezés.

Teherautót csempészett

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szombat hajnalban Nagylakon egy lopott kisteherautót akartak Moldáviába csempészni. A moldáv férfi elmondta,

hogy a járművet egy cég megbízásából szállította volna hazájába. Arról, hogy lopott lenne, és az olasz hatóságok köri- zik, nem volt tudomása.

Jótekonysági izraeli vacsoraest

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szombat este rendezték meg a Novotel zsúfolásig megtelt éttermében a Szegedi Őszi Zsidó Kulturális Fesztivál záró vacsoraestjét. A hagyományörző, immáron a 13. zenés izraeli jótekonysági esten idén is részt vett a város és a térség elit közönsége: országgyűlési képviselők, cégvezetők, elismert kutatók, művészek, adakozó polgárok. Eljött Kiss-Rigó László püspök is. A rendezvényt jelenlétevel tisztelte meg és köszöntőt mondott Aliza Bin-Noun, Izrael magyarországi nagykövete. A jótekonysági rendezvény bevételét az idén 105 éves szegedi zsinagoga felújítására fordítják.

további FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu



■ ALIZA BIN-NOUN IZRAELI NAGYKÖVET LEDNITZKY ANDRÁSSAL, A SZEGEDI ZSIDÓ HITKÖZSÉG ELNÖKÉVEL, IZRAEL ÁLLAM TISZTELETBELI KONZULJÁVAL EGYÜTT KÖSZÖNTÖTE A KÖZÖNSÉGET

Fotó: Schmidt Andrea